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Uczestnicy postepowania

Dotyczy postepowania UAP/PN/3/2018

W dniu 26 wrzesnia 2018 roku o godzinie 11.00 w budynku kamienicy przy
al. Marcinkowskiego 28 w Poznaniu odbyta sie wizja lokalna dotyczgca wykonania prac
budowlanych objetych zakresem postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego.

W trakcie wizji lokalnej zostaty zadane nastepujgce pytania:

Pytanie 1:
,Czy Zamawiajgcy przewidziat mozliwo$¢é zajecia chodnika wzdiuz elewacji przy
al. Marcinkowskiego 287",

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajgcy zaktada, ze dla potrzeb prowadzenia robo6t budowlanych bedzie koniczne
czasowe zajecie chodnika wzdtuz elewacji przy al. Marcinkowskiego 28. Obecnie ten pas
jezdni zajety jest przez Zamawiajgcego konstrukcja zabezpieczajgcyg przed elementami
spadajacymi z elewacji. Zamawiajacy ponosi optaty z tego tytutu w wysokosci ok. 7 tys zt/mc,
lecz zgodnie z zapisami zwartymi w zafgczniku nr 8 do SIWZ Wzoér umowy, od dnia
przekazania placu budowy, koszt ten bedzie ponoszony przez Wykonawce, a dopetnienie
wszelkich formalno$ci zwigzanych z zajeciem pasa drogowego od dnia przejecia placu
budowy bedzie obowigzkiem Wykonawcy.

Pytanie 2:
.Czy Zamawiajgcy dysponuje projektem organizacji ruchu sporzadzonym w zwigzku
z zajeciem chodnika wzdtuz elewacji”

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajgcy sporzadzit projekt organizacji ruchu i uzgodnit go ze stosownymi
organami, w tym Policjg, ZDM i Inzynierem Ruchu. Projekt zaktada mozliwo$¢ zajecia pasa
w terminie do marca 2020 r. Zamawiajgcy udostepnia pomocniczo kopie w/w projektu, ktora
stanowi zatgcznik do niniejszego protokotu z wizji lokalnej. Jej oryginat bedzie przekazany
Wykonawcy po podpisaniu umowy.

Pytanie 3:
,Jaka czesC dziatki na zapleczu budynku objetego przebudowg zostanie udostepniona
Wykonawcy do zorganizowania zaplecza budowy?”

Odpowiedz:
Zamawiajacy przewidziat mozliwo$¢ udostepnienia Wykonawcy terenu znajdujgcego sie
bezposrednio za budynkiem. Jest to plac o powierzchni ok. 800m2 (gtebokos¢ 40m
szeroko$¢ dziatki ok. 20m). Dostep do =zaplecza zamykang bramg przejazdowa.
Zamawiajgcy oczekuje wygrodzenia zaplecza budowy od strony zachodniej na calej
szerokosci dziatki (ok. 20m) w celu ochrony nasadzen kompensacyjnych w gtebi dziatki.
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Pytanie 4:
.Jaka jest skrajnia wjazdu na teren zaplecza?”

Odpowiedz:

Zgodnie z informacjami podanymi w SIWZ, wjazd na teren zaplecza budowy mozliwy jest
przez zamykang brame i przejazd w budynku kamienicy dostepny z al. Marcinkowskiego,
szerokos¢ bramy wjazdowej ok. 2,40m, wysoko$¢ ok. 3,30m. W zwigzku z zakresem prac
rozbiorkowych mozliwa bedzie przebudowa (poszerzenie) S$wiatta przejazdu na czas
prowadzenia robot.

Pytanie 5:
,Czy istnieje osobne przytacze energetyczne dla zaplecza budowy?”

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajgcy pobiera energie elektryczng zgodnie z umowg z ENEA S.A, z dnia
18.12.2013 r. i na terenie al. Marcinkowskiego 28 znajdujg sie dwa osobne punkty poboru.
Zamawiajgcy ponosi optaty za pobdér energii w tej lokalizacji w taryfie 12a. Obecnie
negocjowane sg warunki porozumienia dotyczgcego dostarczania energii elektrycznej na rok
2019. Zgodnie z postanowieniami zawartymi w zafgczniku nr 8 do SIWZ Wzdor umowy,
koszty energii zwigzane z prowadzeniem robot bgdg ponoszone przez Wykonawce.
W zwiazku z tym, ze istniejg osobne uktady pomiarowe w obu punktach poboru, istnieje
mozliwo$¢ rozliczania kosztow energii z Wykonawcg poprzez refakturowanie optat
poniesionych przez Zamawiajacego.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajgcy dysponuje dokumentacjg geologiczno-inzynierskg dia obszaru objetego
przebudowa.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajgcy opublikowat kopie dokumentacji geologiczno-inzynierskiej w dniu
5 paZzdziernika 2018 r.

Ponadto w dniu 1 paZdziernika 2018 roku o godzinie 11.00 w budynku kamienicy przy
al. Marcinkowskiego 28 w Poznaniu odbyta sie kolejna wizja lokalna dotyczaca wykonania

prac budowlanych objetych zakresem postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego.
W trakcie wizji lokalnej nie zostaty zadane zadne pytania.

Zataczniki:

1. Kopia projektu organizacji ruchu.

Z Upowaznienia Rektora

PRORE . ARTYSTYCZNYCH

prof. i, Morek akuscowskd prot . UAP
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